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3 年 □をつかった式①    3 年 くみ なまえ            

１．えんぴつを１４本もっていました。お姉さんから何本かもらったので、２５本になりました。も

らったのは、何本でしょう。線分図と□の式にかいて、答えを出しましょう。

こたえ             

２．公園で子どもが遊んでいました。８人帰ったので、12 人になりました。はじめは何人いたでし

ょう。線分図と□の式にかいて、答えを出しましょう。

こたえ             

３．図書館で２７人が本を読んでいました。何人か帰ったので、１２人になりました。何人帰ったの

でしょう。線分図と□の式にかいて、答えを出しましょう。

こたえ             
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3 年 □をつかった式②    3 年 くみ なまえ            

４．クッキーが同じ数ずつ入ったふくろが５つあります。クッキーの数は、全部で４０こです。１ふ

くろのクッキーの数はいくらでしょう。線分図と□の式にかいて、答えを出しましょう。

こたえ             

５．４８このみかんを何人かで同じ数ずつ分けたら、1 人分が６こになりました。何人にわけたので

しょう。線分図と□の式にかいて、答えを出しましょう。

こたえ             

６．何まいかの色紙を 7 人の子どもに分けたら 1 人分が、６まいになりました。はじめに何まいの

色紙があったのでしょう。線分図と□の式にかいて、答えを出しましょう。

こたえ             


